
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

  

初版パンフレットが完成しました 

ど
う
し
た
ら
興
味
が
湧
く
の
か
？ 

金沢工業大学 
2012 年度 プロジェクトデザインⅡ 

プロジェクトテーマ：野々市市のパンフレッ
トは表現が小学 3・4 年生にとっては分かり
にくい 
チーム番号     :BB305-1 
チーム名      ：モモイロペリカン 
チームメンバー名 :殿村大樹 永井佑果 
            西村友佑 真柄翔矢 
            三島梓  服部寛 
担当教員名    ：松本重雄 

現状値:文字的には適しているのに... 

何
故
分
か
り
に
く
い
の
か
？ 

実際にパンフレットを小学校に持っていき、小学 3.4 年生にアンケートを取ってみた 

ア
ン
ケ
ー
ト
を
と
っ
た
結
果 

パ
ン
フ
レ
ッ
ト
は
成
功
！ 

1 ページ当たり 

文字占有率：

18.84% 

字体：堅苦しい 

今の野々市市のパンフレットと私たちが作った

パンフレットでどちらがいいと思いますか？ 

3 年生 4 年生 

子供向けパンフレットを配ってほしいと思うか？ 

3 年生 4 年生 先生 

1 ページ当たり 

文字占有率：17.16% 

字体：ポップ体 

文
字
占
有
率
が
ほ
ぼ
一
致

し
て
い
る
の
に
な
ぜ
わ
か

り
に
く
い
？ 

実際に見て分かりにくい表現があった 


